

天地一体 触手可及 高速智能网络天翼领航

作为全球有线宽带网络规模最大、用户规模最多的运营商，中国电信当之无愧成为“宽带中国”战略的中坚。在“宽带中国”战略的指引下，中国电信正加速建设连通世界、通达城乡、惠及全民的宽带中国，与全产业、全社会一道，托起信息时代国家发展的未来。

宁波电信从2011年中国电信启动“宽带中国·光网城市”战略和宁波市委市政府启动光网城市计划以来，深刻理解宽带发展之“国家”意义，用三年不到的时间，打造了一个无处不在、触手可及、覆盖宁波每一个有人居住区域的天地一体化宽带有线无线网络，为宁波落实国家“宽带中国·光网城市”战略的实施打下了一个扎实的根基。

有线无线深融合 4G/3G、WIFI随意选

近年来，宁波电信投入巨资开展光网建设，在我市，宁波电信已绘就了一幅幅信息通信新生活的精彩蓝图，一张为“智慧宁波”建设提供光纤接入、3G/4G移动网络、卫星和数据微波等多手段、全方位、大容量、高速率、安全可靠的天地一体化高速智能网络已形成。

室内有光纤：光宽带高速稳定，截至2013年年底，宁波电信IP城域网出口带宽能力达到1200G；光网接入能力超270万户，光纤基本实现到户、到楼、到小区；下一代互联网新技术，全程支持目前领先的各种网络应用，方便用户有线无线双百兆宽带选择。

出门有3G/4G、处处是WiFi：高速公路、高铁、国道、省道、宁波大市所有乡镇和行政村3G网络全覆盖。偏远海岛，海域覆盖率领先同行。WiFi热点广覆盖，自主设置，随时高速体验。

天翼4G采用国际主流技术，极速百兆，数千个基站已开通，网络覆盖宁波地区达97%以上，绕城及杭甬、沈海高速，高铁、国道等交通干线和地铁一号线、火车新南站等重要交通枢纽均已全面覆盖。

天翼宽带融入可持续发展进程

宁波电信充分发挥宽带在经济转型升级、“两化”融合、民生改善中的重大作用，以更加高效的互联网应用和

信息服务满足用户需求。

依托宽带，实施“星云计划”，建成华东区域最大单体的云计算中心；丰富移动互联网应用，促进产业链发展；聚焦民生热点问题，创新信息服务产品，支撑满足政府、农业、教育、治安、医疗、公共安全、能源管理等行业需求，宁波电信陆续推出智慧社区、智慧医疗、智慧教育、智慧交通、智慧家居、平安城市、智慧物流、智慧金融、智慧旅游等15个主题36项智慧应用，有力改善了政府和企业的工作流程，推动了农业、工业、服务业传统生产方式的转变，提升城市生活品质。

另有丰富的移动互联网应用，天翼视讯(<http://www.tv189.com>)、爱音乐(<http://www.118100.cn>)、天翼空间(<http://www.189store.com>)、天翼阅读(<http://www.tytsq.com>)、爱游戏(<http://www.play.cn>)、动漫基地(<http://dm.189.cn>)、协同通信(<http://www.ecp.189.cn>)等为您提供。

吃穿行、游购娱、医学住，天翼多种智慧业务，真正让您享受多姿多彩的智慧新生活！

服务，致广大而精微

在加快网络能力、网速提升、打开“智慧应用大门”的同时，宁波电信把客户感知和社会责任作为一切服务工作的出发点，以广博深厚的服务内涵满足消费者需求，用精细而微的服务品牌面向社会和百姓。

“五项承诺”润心田：宽带快装快修、一个电话宽带到家及承诺区域的无条件受理、无资源响应、48小时装机、24

小时修障、7×24小时专家在线咨询。

“五免一送”尽精微：电信各主要营业厅提供贴膜、清洗、加香、检修、辅导和送保修卡的手机大礼包免费服务。

“免费提速”惠民乐：凡网速达标区域，对新装宽带的标准速率可免费提升；宽带老用户可享受免费大提速活动，在网2年及以上、速率2M及以上的个人家庭包年宽带用户可免费参加本次提速活动，最高免费提升至20M，免费两年。

立体应急通信网络服务社会：应急通信的综合保障能力持续提升，形成了具有一定规模、空中与地面结合、有线与无线结合、固定与机动相结合、手段多样、技术先进的应急通信系统，应急通信能力实现了跨越式发展，服务社会保障。



我市光网建设者

天翼4G 让更多民众分享美好生活

高速稳定 网络成规模

截止2014年4月底，宁波天翼4G网络已建设开通数千个基站。4G网络，极速百兆，覆盖宁波地区达97%以上。其中，绕城及杭甬、沈海高速，高铁、国道等交通干线和地铁一号线、火车新南站等重要交通枢纽均已全面覆盖。

天翼4G宽带上网速率可到100M，可应用于高清视频点播、FTP极速下载、即摄即传、4G转WiFi等高速数据业务。

极速体验分享信息生活

比3G上网快30倍有多快？在线观看视频直播，点开立即可以播放，没有一点缓冲；在线玩大型网游就像在网吧一样畅快淋漓；同时下载多部高清大片，进度条下依然是快速跳动的下载完成百分比，这就是天翼4G高速上网的极速体验。

中国电信天翼4G采用国际主流技术，下载速度最高可达100Mbps，速度更快，网络更稳。天翼4G覆盖上网卡、上网宝等产品，升级简单，新老用户皆可轻松享受4G新生活，视频、游戏、云服务等大流量业务使用更加顺畅，体验更加精彩。天翼4G稳定性好，100多万个WiFi热点，高速移动数据网络全覆盖，把真正的宽带送到您的手上。

5月14日、15日，宁波电信老用户、普通市民代表、客户代表等20余位体验者先后来到和义路电信营业厅4G体验区，杭甬高铁交通干线，火车新南站、地铁一号线等重要交通枢纽均及庄桥、洪塘等乡镇亲身感受了天翼4G带来的极速上网服务，共同见证和分享了天翼4G创造的美好生活在。

在和义路电信营业厅，体验者薛女士打开电脑屏幕，选取了8部大片同时下载，电脑上的测速软件显示下载速率峰值为68Mbps。“太快了，根本没想到4G上网会这么快，我该考虑选择使用了，做次新潮人。”叶女士对一旁相约而来好友说。体验者时尚青年小王则通过4G网络体验了目前最火的一款网游《英雄联盟》的游戏，小王说：“对战时没有丝毫卡顿，我觉得和在网吧玩没

什么区别。”在去庄桥、洪塘的体验车上，参加体验的客户代表通过“上网宝”(MiFi)连接到4G网络在线观看视频直播节目，大家惊叹画面非常流畅，拖动滚动条也没有延迟。

资费、流量使用有管家

除了网速，普通用户最关心的问题还有4G的资费和终端。

中国电信目前推出的首批天翼4G套餐，包括月付套餐、半年卡套餐和年卡套餐。

“用4G上网忘关流量，一夜间房子就会没了？”这是网上盛传的一个段子，针对这个疑问，中国电信宁波分公司市场部业务经理也给出答案：天翼4G流量用完后自动断网，不会产生高额费用、从保护客户权益出发，中国电信一直对用户当月使用的流量和费用实行双封顶(1000元和20G)政策，随着后续4G手机业务的推出，为防止客户产生较高的套外流量费用，中国电信将统一推出超量降速、人性化的流量提醒等保护性举措，用户可完全放心使用。

据宁波电信相关负责人介绍，天翼4G无线上网卡和天翼上网宝包月套餐分为月付70元、100元、130元、200元以及280元5档，分别对应每月1GB、2GB、3GB、6GB以及10GB的国内流量。另外，中国电信为满足用户在有效期内跨月使用套餐内包含流量的需求，还分别推出了半年卡和年卡套餐，其中半年卡300元，包含6GB流量(6个月内使用)；年卡为600元，包含12GB流量(12个月内使用)，套餐内流量平均单价低至0.05元/M。

终端品种丰富

天翼4G终端品种丰富，能充分满足用户差异化需求。在4G体验区，大家见到了传说中的上网神器“上网宝”，拿着它到哪儿都能使用4G网络，而且多个手机、笔记本电脑、PAD等终端设备上可同时使用。除此之外，中国电信还提供上网卡和无线网关两种4G数据终端，可以满足用户多样化需求，充分体验4G极速上网乐趣。

据悉，中国电信还计划推出多种档位4G手机，针对不同用户群体，推出不同配置和功能。其中，既有功能丰富、设计新颖的高端4G手机，可以让用户畅享天翼4G极速网络。也有面向大众和校园市场的、价格在1000元左右的中低端手机，具有良好的性价比。

在已经到来的4G时代，天翼4G将与更多民众分享美好生活。

本版图文/应剑涛

